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Närvarande: Ingemar Arvidsson, Eva Bergman, Mats Bergsten, Ulla Bergsten, Hans 

Carlbom, Kerstin Diamant, Tuija Fehrm, Inger Fridegren, Anne-Marie Johansson, Evabritt 

Larsson, Susanna Lundberg, Bosse Lännevall. 

 

Mötet öppnas 
Föreningens ordförande Tuija Fehrm öppnade årsmötet och önskade alla deltagare välkomna. 

 

§ 1 

Val av ordförande och sekreterare för mötet 

Beslutades 
att till ordförande för årsmötet välja Tuija Fehrm. 

att till sekreterare för årsmötet välja Susanna Lundberg. 

 

§ 2 

Fastställande av röstlängd 

Beslutades 
att till röstlängd fastställa närvaroförteckningen över deltagarna på årsmötet. 

 

§ 3 

Fråga om mötet har utlysts på rätt sätt 
Mötet har utlysts i enlighet med stadgarna. 

Beslutades 
att anse mötet behörigen utlyst och godkänna kallelsen. 

 

§ 4 

Fastställande av dagordning 
Dagordningen har utsänts tillsammans med kallelsen via e-post/post, föreningens hemsida och 

Facebookgruppen. 

Beslutades 
att godkänna dagordningen. 

 

§ 5 

Val av två justeringsmän som jämte ordförande skall justera protokollet 

Beslutades 
att välja Ingemar Arvidsson och Bosse Lännevall till att justera årsmötesprotokollet. 

 

§ 6 

Föredragning av styrelseberättelse och ekonomisk rapport 
Verksamhetsberättelsen för 2017 presenterades av ordföranden. 

  

Antalet medlemmar är 52 betalande vid årsslutet 2017. Föreningens syfte är att med stöd av 

ett avtal med Norrtälje kommun sköta driften av badplatsen Gunnsjöbadet i Bergshamra.  

Styrelsen har detta verksamhetsår haft ett styrelsemöte och varit i kontakt med varandra vid 

flertal tillfällen. Vårstädning ägde rum enligt tradition efter årsmötet 2017 och flera 

medlemmar bidrog med sin arbetsinsats för att göra badplatsen trivsam inför badsäsongen.  

  

Föreningens ekonomiska behållning är 61 227 kr vid årsskiftet 2017. Det blev ett överskott på 

1395,5 kr efter 2017 års resultaträkning.  
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§ 7 

Föredragning av revisorernas berättelse 
Revisorernas berättelse lästes upp. Revisorerna föreslog att styrelsens verksamhetsberättelse 

och vinst- och förlusträkning godkänns samt att styrelsen beviljas ansvarsfrihet. 

Beslutades 
att lägga revisionsberättelsen till handlingarna. 

 

§ 8 

Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för den tid revisionen avser 

Beslutades 
att fastställa verksamhetsberättelsen samt vinst- och förlustberäkningen, och lägga dessa till 

handlingarna. 

att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2017. 

 

§ 9 

Budget och fastställande av medlemsavgift för 2018 
Förslag till budget presenterades av kassören. Styrelsen föreslog oförändrad medlemsavgift 

inför 2019. 

Beslutades 
att anta förslaget till budget för verksamhetsåret 2018. 

att medlemsavgiften 2019 fastställs till oförändrat 100 kronor/familj och 50 kronor för 

ensamstående pensionär. 

 

§ 10 

Till styrelsen inkomna motioner 
Inga motioner har inkommit till styrelsen. 

  

§ 11 

Val av ordförande, två styrelseledamöter, revisorer och valberedning 
Valberedningen föreslår följande: 

Ordförande: omval av Tuija Fehrm. 

Övriga ledamöter: omval av Susanna Lundberg, Evabritt Larsson. 

Revisorer: omval av Åke Bertilsson, Hans Carlbom. 

  

Styrelsen föreslår följande: 

Valberedning: omval av Kerstin Diamant, Anne-Marie Johansson. 

Beslutades 
att anta valberedningens förslag angående val av ordförande, styrelseledamöter och revisorer. 

att till valberedning välja Anne-Marie Johansson och Kerstin Diamant. Sammankallande: 

Kerstin Diamant. 

 

§ 12 

Val av firmatecknare 

Beslutades 
att i enlighet med stadgarna för föreningen Gunnsjöbadet organisationsnummer 814401-1262 

välja kassör Mats Bergsten personnummer 500219-0253 samt ordförande Tuija Fehrm 

personnummer 610821-2769 att teckna föreningens firma var för sig. 
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§ 13 

Övriga frågor 
Bastu:    En medlem väckte frågan om att uppföra en bastu vid badet. Det är inte aktuellt med 

tanke på den ökade brandrisken samt den organisation kring städning och öppning som krävs. 

 

Kommunalt VA:    Vägföreningen har varit i kontakt med kommunen angående den 

förestående installationen av VA till fastigheterna längs Rösmossevägen. Den 20 augusti 2018 

börjar de gräva, vilket innebär att badgästerna inte kommer ner till badet. Ordföranden 

kontaktar kommunen och ber dem sätta upp information om detta vid badplatsen. 

 

Skadegörelse vid badet:    Man har huggit sönder aluminiumburkar, och även huggit 

ner/skadat ett par träd. Det har även eldats. Metallsplittret och det nedhuggna trädet har 

medlemmar åtgärdat. Kommunen har givit i uppdrag åt en entreprenör att åtgärda det övriga. 

En medlem polisanmäler. Ordföranden kontaktar rektor på Länna skola och ber henne ta upp 

detta med eleverna, sekreteraren skriver även om det på Facebooksidan. Vi uppmuntrar 

allmänheten att promenera vid badet kring skolavslutningen för att förhindra mer 

skadegörelse. 

 

Swish:    Vi ska samla föreningens konton på Roslagens Sparbank. De har ett föreningspaket 

där vi får bankgironr och Swish. Swish är efterfrågat av medlemmar för att betala 

medlemsavgifter. 

 

Fiska i sjön:    Det är ägaren som bestämmer om man får fiska. Den större delen av sjön tillhör 

en husägare, badplatsen ägs av kommunen. Med tanke på olycksrisken med kvarliggande 

krokar anser vi att man inte bör fiska på badplatsen.  

 

Det ligger en båt på kommunens mark sedan ett år tillbaka. Vi tar reda på vems det är och ber 

ägaren flytta den. 

 

Kommunala åtgärder:    Kommunen ska byta två bryggsektioner under 2018. 

   

§ 14 

Mötets avslutande 
Ordförande avslutade sammanträdet kl. 11.35 genom att tacka Anne-Marie Johansson och 

Kerstin Diamant för gott fika och deltagarna för ett givande årsmöte, samt tillönskade alla 

medlemmar i föreningen en trevlig badsäsong. 

 

Dag som ovan 

 

    

 

_______________________________        _______________________________ 

 

Tuija Fehrm                                                   Susanna Lundberg 

Ordförande                                                    Sekreterare 

  

 

_______________________________        _______________________________ 

 

Justeras: Ingemar Arvidsson                        Bosse Lännevall   


